

今日日照

关注

熊猫血爱心女孩可以睁开眼了

父亲在医院做起夜班电梯工挣钱,称再难也不放弃

文/本报见习记者 李清 片/本报记者 刘涛



本报多次报道的患有脑溢血的爱心女孩栾伟超已经能睁开眼了,她对外界的刺激也有了一定的反应,看到女儿的病情向好的方向发展,栾伟超的父亲栾吉月流下了激动的泪水。医生介绍,这都是栾伟超由重度昏迷向浅度昏迷发展的表现。

为了能在照顾女儿的同时赚钱,栾吉月在医院里找到了一份做夜班电梯工的工作,十个小时挣40元钱。他说,再难也要坚持下去。本报记者也带着编辑部全体员工的录音,给栾伟超送去祝福。

▶记者为栾伟超播放本报全体员工的录音祝福,栾伟超已经能睁开眼睛。



已转为轻度昏迷 能睁开眼睛了

每天下午3点至3点30分,是栾伟超家人的探望时间,这对守在病房外心急如焚的栾家人来说,是弥足珍贵的。

3月8日下午3时,已经等待了一天栾吉月,终于可以走进重症监护室看看一直昏迷的女儿了。与以往不同的是,栾伟超这次对外界刺激有了轻微反应。

“栾伟超醒醒,你爸爸来看你了。”护士轻轻晃动了一下栾伟超的胳膊,令人意外的是,栾伟超皱了一下眉头,动了一下被护士晃动的胳膊。“我当时激动得掉泪了。”看到女儿的反应,栾吉月的眼里闪动着泪花。

随后他趴在女儿的耳边轻轻呼唤:“爸爸来看你来了,你快醒过来,不然爸爸要惩罚你了。”轻唤了两声以后,见女儿没有反应,栾吉月便在女儿的一只手腕处轻轻掐了一下,没想到女儿的脸上居然做出了委屈的表情,这更让他对女儿醒来充满希望。

记者曾在2月28日下午探望过栾伟超,她在生病后第一次睁开了眼睛,现在她每天都能睁开眼。

日照市人民医院神经外二病区王主任说:“栾伟超的这些表现,说明她已经由重度昏迷转为浅度昏迷。”由于栾伟超的病情尚不稳定,还不适合做脑部造影,对于突发脑溢血的病因依然无法确定。据王主任介绍,突发脑溢血可能是由动脉瘤或脑部血管畸形引起的。

虽然女儿还处于昏迷状态,但栾吉月却很欣慰,在向记者介绍女儿的

病情时,他也一改前几日的愁容,言语间透露着喜悦。栾伟超突发脑溢血一个多月来,连日的焦虑和担忧使得栾吉月原来乌黑浓密的头发很快白了一半。由于把全部精力都投入到照顾女儿身上,顾不得收拾自己的栾吉月头发有点乱,胡须也很长时间没有刮了。

父亲称即使再困难 也不会放弃

“栾伟超的好转并不代表可以乐观处理,由于是突发出血,不能避免再次出现出血情况,即使将来诊断结果出来了,栾伟超的病情也存在不确定性。”日照市人民医院神经外二病区王主任说。

栾吉月也透露,医生告诉他,即使栾伟超的病情好转,也需要至少30万元的医疗费用。而由于家庭贫困,巨大的医疗开支已压得这个家庭喘不动气。

2月16日,栾吉月给女儿缴纳了医疗保险。栾吉月说:“三月份我就可以报销栾伟超的医疗费用了,这样可以减轻很大的家庭负担。”但整个2月份,栾伟超的治疗费用多达10万元,只能自己承担。

巨额医疗费虽然巨大,但栾吉月表示自己绝不会放弃,“栾伟超会醒过来的,我们会等,抱着热忱的心等她醒来。”

栾吉月说,在医院守护女儿的30多个日夜里,他最怕听到的就是医生叫栾伟超的病床号,“我每次听到叫栾伟超的床号时,都吓出一身冷汗。因为我们不知道又出现了什么异常。”

为了能在照顾女儿的同时也赚些钱,3月5日,栾吉月在医院找到了一份做夜班电梯工的工作。这份工作需要从

晚上9点工作到第二天早上7点,十个小时挣40块钱。“虽然钱不算多,但是能多少减轻点负担。”而一直神经衰弱的栾吉月,在干了晚班电梯工后,白天一度很难入睡。

栾伟超在距离自己婚礼只有15天时,突发脑溢血昏迷,连日来,睡在医院走廊里焦急等待的父母无奈地准备放弃这段姻缘。“我们想过目前的处境了,我们不想连累其他的人。我们也已经和孩子的对象商量,不用再坚持了。”栾吉月眼里含着眼泪说。

不少热心读者 捐款献爱心

记者也给栾伟超送去了齐鲁晚报《今日日照》编辑部全体员工的祝福。

记者为栾伟超播放了本报员工的录音祝福,放完录音后,栾伟超轻轻地动了一下头部。

不少市民看到本报报道后,也打电话咨询栾伟超的病情进展,进行捐款。当记者询问他们的姓名时,很多人都婉拒了。市民刘女士还亲自联系了栾吉月,为他加油打气,并给栾吉月账号打过去1000多元钱。栾吉月在感动之余,连连询问刘女士的家庭地址和全名,都被刘女士客气地拒绝了。她说:“我只是平凡百姓中的一员,奉献一点爱心。”

栾吉月称,连日来接到的类似电话并不少,有很多读者打电话嘘寒问暖。“钱财对我们现在确实重要,但是众多好心人的热切关心,更让我暖心。”他接到的问候电话中,很多人并没有透露姓名,只说姓刘、李、王、张等。“这么多好心人,让我们很感动,等栾伟超好了,我们要一一谢过这些好人。”



栾伟超的父亲栾吉月在女儿生病后,头发迅速变白。

○记者手记

让我们一起为她守候

在下午3点的探视时间,我又一次看到了栾伟超,白净的她静静地躺在重症监护室的病床上。

我站在病床前,想象着她的爸爸妈妈,在这间病房里,流下了多少无奈但又充满希望的泪水。

吸痰的时间到了,护士熟练地把放在栾伟超脖子上的管道快速拔出,栾伟超条件反射般的露出了痛苦的表情,让我不忍直视。

“栾伟超,你快醒来吧。虽然我们素未谋面,但我们与你心在一起。希望你早日醒来,热情的拥抱生活,拥抱爱你的父母。”手机里播放着记者来医院之前,录下的同事们的祝福。

鲜花送美人。栾伟超患病前一直热心公益,她曾多次献出自己珍贵的熊猫血,多次为孤寡老人、贫困儿童送去爱心和祝福,栾伟超是真正的美人。

栾伟超是不幸的,她这么年轻,她刚要走入婚姻的殿堂;她又是幸运的,她的病情正逐渐向好的方向发展,她有那么疼她爱她的父母,她有这么多关注着她的读者朋友。

让我们一起为她守候吧,让我们继续奉献我们的爱心,关注这个爱心女孩,帮助乐于助人的她。

本报记者 李清

捷程教育专家为您支招:

寒假即将结束,如何快速的进入新学期学习状态?

寒假即将结束,近日很多学生家长来到日照捷程教育1对1个性化咨询中心进行咨询,反映孩子现在仍然沉浸在过年走亲访友的热闹中,无法静下心来完成作业,提到开学也是抱怨重重,为此家长表示担心。日照捷程教育1对1个性化教育学习教育咨询师郭老师总结出以下几点:

一、调整生活习惯

寒假里,学生熬夜看电视、玩电脑、一觉睡到自然醒,开学前两天才突击写作业。开学了,

家长要减少让学生参与节日活动,帮助学生收心;督促学生及时调整作息时间、就餐时间、学习时间等,更要减少看电视和玩游戏的时间,完成从“猫头鹰”型的学

生到“百灵鸟”型的调整;尽早开始调整生活习惯,在学校才能有最佳的学习状态。

二、制定目标和计划

新的学期新的希望,每个孩子都希望在新学期里有好的表现。寒假开学前,制定切实可行目标和学习计划,能起到激励作用。计划制定好了,还要在新学期内严格按照计划执行,才能达到理想效果。

三、选择合适的同步辅导方式

有的家长在寒假为孩子选择了辅导班,对于孩子下学期的内容进行了一定的预习。家长不要认为假期一个阶段性的辅导就能一劳永逸,或者新学期有问题了等到暑假再解决,学生在新学期学习中可能会遇到新的问题,将问题解决在第一时间,对于学生来说是效

果最好、费时最少的方式,这样的成功案例在日照捷程教育1对1培训学校很多。

日照捷程教育1对1个性化辅导优秀师资推介:

高中英语老师——陆启芬老师:在1对1辅导教学过程中,以幽默的教学风格见长。帮助学生克服对英语的畏难情绪,逐渐产生学习兴趣,并在学习过程中树立自信心。成功案例:2013年会考集训期间,共辅导过10余名高二学员,全部通过英语会考。



同植爱心树 相伴共成长

3月10日,中国农业银行日照分行发起的“同植爱心树,相伴共成长”活动在涛雒镇下元一村举行。来自农行日照分行的八十多

位员工栽下了百余棵树苗,为绿化荒山、保护生态环境贡献力量。